Baystate Organic Certifiers

774-872-5544 - certificates@baystateorganic.org www.baystateorganic.org 1220 Cedarwood Circle N. Dighton, MA 02764, United States of America certifies that

Bio-Botanica Inc.

(631)-231-5522 ext 103 - pbrady@bio-botanica.com www.bio-botanica.com

Mailing Address

Physical Address

75 Commerce Drive Hauppauge, NY 11788,

75 & 85 Commerce Drive Hauppauge, NY 11788, United States of America

United States of America 11788, United States of America is certified to the USDA organic regulations, 7 CFR Part 205, for the categories of

Handling

Once certified, a production or handling operation's organic certification continues in effect until surrendered, suspended, or revoked. Status of this certification and specific certified organic products covered may be verified at

https://organic.ams.usda.gov/Integrity/CP/OPP?nopid=2201401800

Certifier Client ID: 2201401800
Certificate Number(s): 2201401800
NOP Operation ID: 2201401800
Effective Date: 4/10/2014
Anniversary Date: 02/15/2025
Issue Date: 9/16/2024





If the certificate profile notes: See Addendum, contact the Certified Organic Operation directly for a certified item list. Anniversary Date is not an expiration date.





Operation Profile (2201401800) updated on 9/16/2024

This Operation Profile was generated by the USDA Agricultural Marketing Service National Organic Program. Additional up-to-date details about certified products can be found online in the INTEGRITY Operation Profile through the QR Code or URL printed at the bottom of this page, or by contacting the Certifier directly.



Operation Information

Program: USDA-NOP
Operation Name: Bio-Botanica Inc.

Operation Status: Certified
Status Effective Date: 4/10/2014

Certifier: [BOC] Baystate Organic Certifiers

 NOP ID:
 2201401800

 Certifier Client ID:
 2201401800

Other/Former Names: N/A

NOP Anniversary Date: 2/15/2025

Business Types/Service: --Total Certified Acres: ---

Additional Info:

Scope and Product Summary

Scope	Status	Status Effective Date	Certified Products
Handling (1)	Certified	4/10/2014	Other: See Addendum

[Mailing Address]

The Certified Product List is truncated at 20,000 characters. Additional information is available in the Operation Profile.

Contact Information

Name: Patrick Brady

Phone: (631)-231-5522 ext 103

Email: pbrady@bio-botanica.com

Website: www.bio-botanica.com

Addresses: [Physical Address]

75 & 85 Commerce Drive

Hauppauge, NY 11788

United States of America

To Commerce Drive

Hauppauge, NY 11788

United States of America